INTERNATIONAL HYDROGRAPHIC ORGANIZATION



ORGANISATION HYDROGRAPHIQUE INTERNATIONALE

IHB File No. S1/6000/X-3 + S1/0015

CIRCULAR LETTER 83/2005 26 August 2005

CORRECTIONS TO THE CONSOLIDATED VERSION OF THE IHO CONVENTION

Ref: Circular Letter 55/2005 dated 27 May 2005. Circular Letter 58/2005 dated 31st May 2005.

Circular Letter 71/2005 dated 8 July 2005

Dear Hydrographer,

Norway has brought to the attention of the IHB that there are two minor editorial amendments in Article XXIII, only of the English text of the Consolidated version of the Convention sent through diplomatic channels by the Government of Monaco to the IHO Member States for approval.

These amendments are as follows:

- 1. In the penultimate paragraph, the word "THEREOF" must be replaced by "WHEREOF".
- 2. In the last paragraph, last line, the word "States" must be replaced by "Governments"

The IHB has informed the Government of Monaco of this issue in order that Member States be informed properly through diplomatic channels, about these editorial amendments.

On behalf of the Directing Committee Yours sincerely,

Vice Admiral Alexandros MARATOS

President